	
	

	

	
	

	HƯỚNG DẪN KHAI HỒ SƠ KHEN THƯỞNG
 NĂM 2017



Thực hiện sự chỉ đạo của Ban Thường vụ trong việc lựa chọn các tập thể và cá nhân là doanh nghiệp hội viên HBA có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua hoạt động sản xuất kinh doanh và đóng góp cho xã hội trong năm 2017 để trình Ủy ban Nhân dân Thành phố Hà Nội, Bộ Công Thương, Bộ Xây Dựng, Phòng Thương mại và Công nghiệp Việt Nam tặng bằng khen, Ban thi đua khen thưởng HBA hướng dẫn công tác khen thưởng năm 2017 như sau:

I. Đối tượng khen thưởng:


- Các Doanh nghiệp thuộc hội viên HBA có thành tích trong hoạt động sản xuất kinh doanh, thực hiện tốt các chỉ tiêu kinh tế xã hội hoặc có nhiều đóng góp cho cộng đồng Doanh nghiệp thủ đô, chấp hành tốt chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và các quy định của Thành phố năm 2017 (không xét khen thưởng Chi nhánh, Văn phòng, các đơn vị trực thuộc của Doanh nghiệp hội viên)

- Cá nhân: là lãnh đạo thuộc Doanh nghiệp có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua hoạt động sản xuất kinh doanh và đóng góp cho xã hội, cho cộng đồng Doanh nghiệp thủ đô.( chức danh lãnh đạo từ Phó Giám đốc doanh nghiệp trở lên)

- Thời gian xét khen thưởng: 2 năm/lần đối với mỗi Bộ, ngành.

II. Tiêu chuẩn:


A. Đối với Tập thể:


1.Khen thưởng toàn diện: 


a. Về thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội:


Các doanh nghiệp có thành tích toàn diện về thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội, đạt hiệu quả trong sản xuất - kinh doanh. Trong đó, một số chỉ tiêu phải đạt và vượt các mức sau:


-   Đơn vị có mức tăng trưởng giá trị sản xuất công nghiệp (theo giá so sánh năm 2010) năm 2017 tăng so với năm 2016 từ 10% trở lên;


-  Doanh thu năm 2017 tăng so với năm 2016 từ 10% trở lên đối với Tập đoàn kinh tế, Tổng công ty và trên 12% đối với doanh nghiệp vừa và nhỏ;

- Lợi nhuận sau thuế năm 2017 so với năm 2016 tăng trên 7% với Tập đoàn và Tổng công ty và trên 10% đối với doanh nghiệp vừa và nhỏ;

- Thực hiện đầy đủ nghĩa vụ nộp ngân sách Nhà nước và các khoản nộp khác theo chế độ Nhà nước quy định, không có nợ đọng thuế;

- Tỷ suất lợi nhuận thực hiện/Vốn chủ sở hữu đạt từ 5% trở lên;

- Không có nợ phải trả quá hạn, hệ số khả năng thanh toán nợ đến hạn lớn hơn 1;

-  Các hoạt động khác không vi phạm các quy định pháp luật hiện hành;


- Thu nhập bình quân của người lao động không dưới 3 lần mức cơ bản hiện hành, thu nhập của người lao động năm 2017 cao hơn năm 2016;

- Đảm bảo 100% số lao động được đóng bảo hiểm xã hội theo quy định; Đơn vị không nợ BHXH, BHYT, thực hiện đầy đủ các chế độ BHXH đối với người lao động;

-  Có giải pháp đẩy mạnh việc tiêu thụ sản phẩm, tháo gỡ khó khăn cho sản xuất, kiềm chế lạm phát, chống lãng phí, thực hành tiết kiệm;


- Ký hợp đồng lao động đầy đủ với người lao động theo quy định của Bộ luật lao động;


- Tích cực tham gia các hoạt động từ thiện (nhất là đóng góp cho Hà Nội), có số liệu chứng minh cụ thể.

b. Tình hình đầu tư, đổi mới công nghệ, nâng cao khả năng cạnh tranh, biện pháp tham gia kiềm chế lạm phát, đẩy mạnh sản xuất kinh doanh, chống lãng phí, thực hành tiết kiệm.

c. Chấp hành tốt chính sách, pháp luật của Nhà nước, các quy định của Thành phố; không có sai phạm kiểm điểm, xử lý theo yêu cầu của cơ quan kiểm tra của Đảng, cơ quan Thanh tra, Kiểm toán...; đảm bảo an ninh, an toàn, vệ sinh môi trường, không có tai nạn nghiêm trọng.


d. Tổ chức tốt các phong trào thi đua, xây dựng tổ chức Đảng (nếu có) và Công đoàn, Đoàn thanh niên, hội quần chúng vững mạnh hoạt động tích cực.

e. Bằng khen được xét tặng cho doanh nghiệp có hai năm liên tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ sản xuất kinh doanh và thêm đối với khen thưởng UBND TP. Hà Nội là đạt từ 80 điểm trở lên theo Bảng tiêu chí chấm điểm doanh nghiệp ban hành kèm theo Quy định này.

2. Khen thưởng về thành tích đóng góp trong hoạt động của Hiệp hội Doanh nghiệp TP.Hà Nội (đối với khen thưởng UBND TP. Hà Nội)

- Tích cực tham gia các hoạt động xúc tiến thương mại do HBA tổ chức, thu hút đầu tư, thúc đẩy phát triển thị trường nội bộ HBA, góp phần phát triển cộng đồng Doanh nghiệp Thủ đô năm 2017( nêu cụ thể những hoạt động đã tham gia, những đóng góp cho HBA năm 2017).

3.  Khen thưởng về công tác đóng góp cho cộng đồng Doanh nghiệp thủ đô:

- Thực hiện tốt nghĩa vụ nộp ngân sách theo quy định của Nhà nước, tích cực tham gia tài trợ cho các hội nghị hội thảo nhằm tháo gỡ khó khăn cho các Doanh nghiệp hoặc các hội nghị hội thảo nhằm phổ biến các chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước (nêu một số hoạt động tham gia).

B. Đối với cá nhân:


- Có 02 năm liên tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, trong thời gian đó có 02 sáng kiến được công nhận và áp dụng hiệu quả tại doanh nghiệp; là cá nhân tiêu biểu trong số những cá nhân hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ của đơn vị.

- Tích cực tham gia các phong trào thi đua, hoạt động xã hội từ thiện


- Chấp hành tốt chủ trương chính sách của Đảng, nhà nước và các quy định của Thành phố.

- Đạt danh hiệu "Chiến sỹ thi đua" cấp cơ sở.

III. Hồ sơ khen thưởng:


1. Số lượng hồ sơ đề nghị khen thưởng: 03 bộ (bản chính) cho một danh hiệu. 


Hồ sơ gồm:

- Tờ trình của đơn vị kèm trích ngang thành tích của các tập thể, cá nhân đề nghị khen thưởng 

- Biên bản họp.

- Bảng tự chấm điểm của doanh nghiệp và bảng chấm điểm của cấp trình khen (có xác nhận của cấp trình khen) đối với khen thưởng trình UBND TP.Hà Nội (theo mẫu download trên website: www.hba.vn)
- Báo cáo thành tích của tập thể, cá nhân đề nghị khen thưởng (kèm theo bản photo bằng khen của các năm trước). (theo mẫu download trên website: www.hba.vn)
- Xác nhận nộp đủ và đúng thuế; bảo hiểm xã hội năm 2017, chứng nhận đóng góp xã hội từ thiện.
- Bản sao các Quyết định công nhận Tập thể Lao động xuất sắc năm 2016, 2017 (đối với tập thể).

Đối với cá nhân, bổ sung thêm 02 tài liệu sau:

- Bản sao các Quyết định tặng danh hiệu Chiến sỹ thi đua cơ sở hoặc Giấy xác nhận hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ của từng năm.

- Hồ sơ nghiệm thu đề tài nghiên cứu khoa học, kết quả nghiên cứu; bản sao giải thưởng quốc gia, quốc tế; chứng nhận của hội đồng sáng kiến cấp cơ sở/ thủ trưởng cấp cơ sở.


2. Thời gian và địa điểm gửi hồ sơ: 


Doanh nghiệp gửi phiếu đăng ký trước ngày 15/03/2018 và nộp hồ sơ khen thưởng theo thời gian quy định về văn phòng HBA: Tầng 5, phòng 502, 445 Đội Cấn, quận Ba Đình, Hà Nội

Mọi thông tin xin liên hệ: 
Ban Thi đua khen thưởng - Hiệp hội Doanh nghiệp TP. Hà Nội
Phòng 502 - 445 Đội Cấn, Ba Đình, Hà Nội

Bà Phan Phương Thảo

DD: 0979586747
Tel: 024. 22124952 -22122725 
Fax: 024. 37674453




Email: phanthao@hba.vn    
Website: www.hba.vn
